

消费·关注

一份调查问卷,承载浓浓关爱之情……

爱在深秋
重阳不重样

1 重阳节,父母到底需要啥?

我们的这份调查问卷一共设置了6个问题,包括“今年重阳节,爸妈想咋过?”“爸妈希望收到什么样的重阳节礼物?”“儿女是否跟父母说过‘我爱你’?”等。

●父母最想要的,永远是陪伴

在回答“今年重阳节,爸妈想咋过”这个问题时,所有受访者都选择了“儿女相伴,共度佳节”。“找点儿空闲,找点儿时间,领着孩子,常回家看看……老人不图儿女为家做多大贡献呀,一辈子不容易就图个团团圆圆。”一首《常回家看看》,道出了天下所有父母的心声。

●父母最爱聊的,永远是儿女

在回答“父母最喜欢谈论的话题是什么”这个问题时,63%的受访者选择了“儿女的家庭、婚姻”这个选项,12%的受访者选择

了“老年人的健康”,8%的受访者选择了“邻里之间”。

●仅二成80后对父母说过“我爱你”

参与此次问卷调查者,超九成是80后及其父母。调查分析显示,80后及其父母在回答“儿女是否对爸妈说过‘我爱你’”这个问题时,仅二成受访者给出了“说过”这个回答。

都说80后是敢爱敢恨又有个性的一代,但这个调查结果让人唏嘘。对父母来说,孩子是最宝贵的回忆和财富,孩子的成长岁月就是他们一生中最美的时光。当孩子一天天长大时,父母正在一天天老去,他们的头发开始变白,脊背不再挺拔。人生最大的悲哀,莫过于子欲养而亲不待。

无论你是70后、80后、还是90后,趁一切还来得及,好好对父母说一声“我爱你”吧。

□记者 王振华 文/图

又要过节了,而且这次要过的是重阳节。“过节了,怎样做才孝顺?”是给爸妈买份礼物,带他们去旅游,还是多给他们点儿钱?当你为此纠结时,你是否想过,到底什么才是父母真正需要的?

前两天,小记在《洛阳晚报》萌宝辣妈团、潮女购物团等微信群进行了一次关于重阳节的问卷调查,就“今年重阳节,爸妈想咋过?”“爸妈希望收到什么样的重阳节礼物?”等问题,邀请网友及其父母一起回答。

想知道爸妈内心的真实想法吗?想知道哪类重阳节礼物最讨父母欢心?一起来看看。

2 重阳节礼物,父母都喜欢啥?
养生家电最热门 智能手机紧随其后

养生足浴盆



按摩椅



肩部按摩器

有人说,每次问父母想要什么礼物,父母都会说:“我们什么也不需要,只要你好好的就行。”这个问题是很多人都会碰到的,但是也有人说,不管儿女送什么礼物,父母都喜欢。

在调查问卷中,我们专门设置了“爸爸妈妈,你们希望收到什么样的重阳节礼物?”这个问题。选项包括:养生家电、智能手机(学用微信跟孩子交流)、养生保健品、衣服、夕阳红旅游等。结果显示,52%的受访者选择养生家电,还有26%的受访者选择了智能手机。

既然养生家电如此受父母们欢迎,小记就特地走访了我市多个家电卖场,为大家推荐以下几种养生家电,供大家参考。

推荐一:肩部按摩器

这款按摩器可以披挂在肩上,使用起来很方便。设置有9种力道和捶打、叩击、揉捏等多种模式,能有效改善肩部的血液循环,舒缓肩部的紧张与疼痛。

推荐二:养生足浴盆

随着天气渐渐变冷,晚上睡觉前用热水泡泡脚是一种很好的养生方法。这款足浴盆底部有双股水柱喷出,能冲击脚部穴位,改善足部微循环。盆中还有按摩点、红外线按摩,可缓和肌肉紧张,有助睡眠。

推荐三:按摩椅

劳累之后,如果能坐下休息一下是一件很幸福的事。这款按摩椅根据人体工程学原理设计,设有多个按摩档位,躺在上面,能得到从头到脚的按摩。

3 爱在深秋 感恩父母
赶紧来领健身器材免费体验券吧

一份调查问卷,勾起了很多人的感慨。网友“梦桃源”说,前几年总带母亲出去旅游,今年,母亲因为腿疼没法出去了,她很庆幸之前带母亲出去了,要是等到现在,肯定哪儿也去不了。

想报答父母的养育之恩吗?福利来了!本次问卷调查活动我们为大家准备的礼品,除了10条镜头毛毯,还有10张舒华健身器材体验券(含6次免费器材体验)。参与方式:扫一扫左边的二维码,注明“我要健身器材免费体验券”。

